

LION FOLDABLE SOLAR PANEL 3X30W



ISTRUZIONI PER L'USO
INSTRUCTIONS FOR USE
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
INSTRUCCIONES DE USO
BEDIENUNGSANLEITUNG

LION FOLDABLE SOLAR PANEL 3X30W

ITALIANO	3 - 6
ENGLISH	7 - 10
FRANÇAIS	11 - 14
ESPAÑOL	15 - 18
DEUTSCH	19 - 21



ISTRUZIONI PER L'USO



PANNELLI SOLARI RIPIEGABILI

HY-3X30W / 90W

EFFICIENZA DI CONVERSIONE ELEVATA

I pannelli fotovoltaici monocristallini da 90 Watt sono realizzati da SUNPOWER, il più grande fornitore al mondo di moduli per efficienza di conversione, grazie al quale l'efficienza di conversione aumenta fino al 25%.

MULTIFUNZIONE

Questo kit di pannelli solari ripiegabili carica delle batterie al litio e piombo-acido da 12 Volt, con uscita USB da 5 V per telefoni/dispositivi USB.

ALTAMENTE PORTATILE

Ultraleggero, pesa solo 6,6 libbre, ultracompatto di dimensioni ripiegabili 21,4 x 13,3 x 0,2 pollici con 46,9 x 21,4 x 0,1 pollici di superficie della pellicola apribile.

RESISTENZA ALL'ESTERNO

Resistente agli agenti atmosferici, idrorepellente, polimero PET laminato con resistenza di tipo industriale; 12 mesi di garanzia senza preoccupazioni.

CONSENTE DI PORTARE RAPIDAMENTE IL CARICATORE OVUNQUE CI SIA IL SOLE

Riparazione, sostituzione e rimborso garantiti per un anno, fusibile escluso.

I pannelli solari stessi vengono forniti con una garanzia di 18 mesi per difetti di fabbricazione e una garanzia dell'85% sulla potenza in uscita per 25 anni.



AMBITO DI APPLICAZIONE



Freezer/frigorifero
portatile
a pannelli solari



Batteria
da 12V/24V



Generatore
solare portatile



Ambienti esterni



Camper, auto, barche,
impianti di pannelli
solari per serre.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

NOME	SISTEMA DI CARICAMENTO PANNELLI SOLARI RIEPIGABILI
TIPO (MODULO)	3 X 30 W
DIMENSIONI PANNELLI RIEPIGATI	21,4 X 13,3 X 0,2 POLLICI (544 X 337 X 6 MM)
DIMENSIONI PANNELLI APERTI	46,9 X 21,4 X 0,1 POLLICI (1190 X 544 X 2 MM)
PESO	6,6 LIBBRE (3,0 KG)
POTENZA MAX	90W
TENSIONE MAX	17.6V
CORRENTE MAX	5.1A
TENSIONE A CIRCUITO APERTO	20.8V
CORRENTE DI CORTOCIRCUITO	5.6A

INSTRUCTIONS FOR USE



FOLDABLE SOLAR PANEL

HY-3X30W / 90W

HIGH CONVERSION EFFICIENCY

90 Watt monocrystalline photovoltaic panels are from SUNPOWER - the highest conversion efficiency module provider in the world, which increases conversion efficiency up to 25%.

MULTI-PURPOSE

This foldable solar panel kit charges 12 Volts lithium and lead acid batteries, USB 5V output for phones/USB devices. (Additional with solar charge controller).

HIGHLY PORTABLE

Ultra lightweight of 6.6 lb, ultra compact of folding size 21.4 x13.3 x0.2 inch with 46.9 x 21.4 x 0.1 inch unfolding film surface.

OUTDOOR DURABILITY

Weather-resistant, water-resistant, industrial-strength PET polymer laminated; 12 month worry-free warranty.

BRING QUICK CHARGER ANYWHERE THERE IS SUN

One Years Repair, Replacement and refund Remedy, but fuse excluded.

The solar panel itself comes with an 18-months workmanship warranty and a 25-year 85% output warranty.



APPLICATION SCOPE



Portable Solar
Fridge Freezer



12V/24V
battery



Portable Solar
Generator



Outdoor travel



RVS, Cars, Boats,
Green House Solar
Systems

PRODUCT SPECIFICATION

NAME	FOLDING SOLAR CHARGING SYSTEM
TYPE (MODULE)	3 X 30 W
FOLDED SIZE	21,4 X 13,3 X 0,2 POLLICI (544 X 337 X 6 MM)
UNFOLD SIZE	46,9 X 21,4 X 0,1 POLLICI (1190 X 544 X 2 MM)
WEIGHT	6.6 lb (3.0Kg)
MAX-POWER	90W
MAX-POWER VOLTAGE	17.6V
MAX-POWER CURRENT	5.1A
OPEN-CIRCUIT VOLTAGE	20.8V
SHORT-CIRCUIT CURRENT	5.6A

INSTRUCTIONS D'UTILISATION



PANNEAUX SOLAIRES PLIANTS

HY-3X30W / 90W

HAUTE EFFICACITÉ DE CONVERSION

Les panneaux solaires monocristallins de 90 W sont réalisés par SUNPOWER, le plus grand fournisseur au monde de modules à haute efficacité de conversion, supérieure de 25 %.

MULTIFONCTION

Ce kit de panneaux solaires pliants permet de charger des batteries au lithium et plomb-acide de 12 V, avec sortie USB de 5 V pour téléphones/dispositifs USB.

HAUTEMENT PORTABLE

Ultra léger, le panneau ne pèse que 3 kg. Dimensions ultra compactes (544 x 337 x 6 mm repliés et 1190 x 544 x 2 mm ouverts).

RÉSISTANCE À L'EXTÉRIEUR

Résistant aux agents atmosphériques, résistant à l'eau, polymère PET laminé à résistance de type industrielle ; garanti 12 mois.

PERMET D'AMENER LE CHARGEUR À TOUT ENDROIT ENSOLEILLÉ

Réparation, changement et remboursement garantis pendant un an (fusible exclu).

Les panneaux solaires sont fournis avec une garantie de 18 mois pièces et main d'œuvre et une garantie de 85 % sur la puissance en sortie pendant 25 ans.



DOMAINE D'APPLICATION



Congélateur /
réfrigérateur portable
à panneaux solaires



Batterie
de 12V/24V



Générateur
solaire portable



Outdoor



Camping-cars, auto,
bateau, panneaux
solaires de serres.

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

NOM	SYSTÈME DE CHARGE PANNEAUX SOLAIRES PLIANTS
TYPE (MODULE)	3 X 30 W
DIMENSIONS PANNEAUX REPLIÉS	544 x 337 x 6 mm (21,4 x 13,3 x 0,2 pouces)
DIMENSIONS PANNEAUX OUVERTS	1190 x 544 x 2 mm (46,9 x 21,4 x 0,1 pouces)
POIDS	3,0 kg (6,6 livres)
PUISSANCE MAX.	90W
TENSION MAX	17.6V
COURANT MAX.	5.1A
TENSION CIRCUIT COUVERT	20.8V
COURANT DE COURT-CIRCUIT	5.6A

INSTRUCCIONES DE USO



PANEL SOLAR PLEGABLE

HY-3X30W / 90W

ALTA EFICIENCIA DE CONVERSIÓN

Los paneles fotovoltaicos monocristalinos de 90 vatios son de SUNPOWER, el proveedor de módulos de mayor eficiencia de conversión del mundo, e incrementan la eficiencia de conversión hasta un 25 %.

MULTIPROPÓSITO

Este kit de paneles solar plegable carga baterías de plomo y de litio de 12 voltios, y cuenta con salida USB de 5 V para teléfonos y dispositivos USB.

MUY FÁCIL DE TRANSPORTAR

Ultraligero con un peso de 30 kg, ultracompacto con unas dimensiones plegado de 534 x 338 x 5 cm y una superficie de película desplegada de 1191 x 543 x 2,5 cm.

DURABILIDAD EN EXTERIORES

Resistente a la intemperie, resistente al agua, laminado con polímero PET de fuerza industrial; 12 meses de garantía sin preocupaciones.

CARGADOR RÁPIDO PARA CUALQUIER LUGAR DONDE HAYA SOL

Garantía de reparación, sustitución y reembolso de un año, sin incluir el fusible.

El panel solar tiene una garantía por defectos de fabricación de 18 meses y una garantía de rendimiento del 85 % de 25 años.



POSIBILIDADES DE APLICACIÓN



Congelador /
frigorífico
solar portátil



Batería
12V/24V



Generador
solar portátil



Viajes al aire libre



Autocaravanas, coches,
barcos, sistemas de
invernaderos

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

NOMBRE	SISTEMA DE CARGA SOLAR PLEGABLE
TIPO (MÓDULO)	3 X 30 W
TAMAÑO PLEGADO	21,4 X 13,3 X 0,2 IN (544 X 337 X 6 MM)
TAMAÑO DESPLEGADO	46,9 X 21,4 X 0,1 IN (1190 X 544 X 2 MM)
PESO	6,6 LB (3,0 KG)
POTENCIA MÁX.	90W
TENSIÓN DE POTENCIA MÁX.	17.6V
CORRIENTE DE POTENCIA MÁX.	5.1A
TENSIÓN EN CIRCUITO ABIERTO	20.8V
CORRIENTE DE CORTOCIRCUITO	5.6A

BEDIENUNGSANLEITUNG



FALTBARES SOLARMODUL

HY-3X30W / 90W

HOHE UMWANDLUNGSEFFIZIENZ

90 Watt monokristalline Photovoltaik-Module sind von SUNPOWER - dem Anbieter von Modulen mit der weltweit höchsten Umwandlungseffizienz, die die Umwandlungseffizienz um bis zu 25 % erhöhen.

MEHRZWECK

Dieses faltbare Solarmodul-Kit lädt 12 Volt Lithium- und Blei-Säure-Batterien auf, verfügt über einen USB 5V-Ausgang für Telefone/USB-Geräte.

SEHR GUT TRAGBAR

Ultraleichtes Gewicht von 6,6 lb (3,0 kg), ultrakompakte Faltmaß
21,4 x 13,3 x 0,2 Zoll und einer entfaltenen Folienoberfläche von 46,9 x 21,4 x 0,1 Zoll.

OUTDOOR-BESTÄNDIG

Witterungsbeständiges, wasserfestes, industriefestes PET-Polymer-Laminat; 12 Monate „Sorgenfrei-Garantie“.

SCHNELL-LADEGERÄT ÜBERALL DORTHIN MITNEHMEN, WO ES SONNE GIBT

Ein Jahr Reparatur, Ersatz und Erstattung garantiert, Sicherung jedoch ausgeschlossen.

Das Solarmodul selbst wird mit einer 18-monatigen Verarbeitungsgarantie und einer 25-jährigen 85%igen Leistungsgarantie geliefert.



ANWENDUNGSBEREICH



Tragbare Solar-Kühl-
Gefrierkombination



12V/24V
Akku



Tragbarer
Solar-Generator



Outdoor-Reisen



Wohnmobile, Autos,
Boote, Gewächshaus-
Solarsysteme

PRODUKTSPEZIFIKATION

NAME	FALTBARES SOLARLADESYSTEM	
TYP (MODUL)	3 X 30 W	
ABMESSUNGEN GEFALTET	21.4X13.3X0.2 IN	(544X337X6 MM)
ABMESSUNGEN OFFEN	46.9X21.4X0.1 IN	(1190X544X2 MM)
GEWICHT	6.6 lb (3.0Kg)	
MAX-LEISTUNG	90W	
MAX-LEISTUNGSSPANNUNG	17.6V	
MAX-LEISTUNGSSTROM	5.1A	
LEERLAUFSPANNUNG	20.8V	
KURZSCHLUSSSTROM	5.6A	

Indel B S.p.a.

Via Sarsinate, 27

47866 - Sant'Agata Feltria (RN), Italia

T. 0541 848 711 - F. 0541 848 741

info@indelb.com

OFF.INDELB.COM